

## În spiritul sarcinilor și orientărilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Cu toate forțele la însămînțările de primăvară!

Pe ogoarele județului se desfășoară, în ritm susținut, activitățile menite să asigure obținerea unor recolte mari și sigure pe toate suprafețele. Caracteristic pentru aceste momente sînt ritmurile bune de lucru, dublate de un control permanent ce asigură respectarea tehnologiilor specifice la toate culturile.

**I.A.S. Agnita:** În cursul zilei de ieri, 4 aprilie, au fost finalizate lucrările de semănat mazăre (plan 135 hectare), ovăz (100 hectare), orzoaică (200 hectare). Pe măsura încheierii lucrărilor la culturile amintite, forțele mecanice și umane au fost distribuite, din mers, la alte activități. Procedîndu-se în acest mod, programul de însămînțat borceag se apropie de sfîrșit. Din planul de 142

hectare, sămînța a fost încorporată în sol pe 120 de hectare. Rezultate bune s-au

#### Campania agricolă LA ZI

obținut și la pregătirea recoltelor de rădăcinoase furajere (plan 106 hectare — realizat 62 hectare) și la trifoi sub plantă protectoare (plan 255 ha — realizat 187 ha). Se acționează cu multă

răspundere și la plantatul cartofilor. Din programul de 65 hectare, tuberculii au fost încorporați în sol pe 25 de hectare.

Cele mai bune rezultate au fost obținute de ferma „Brotea” (șef fermă Emil Cernea) și ferma Bruiu (șef fermă Vasile Stoian). După concluziile desprinse din activitatea de pînă acum, la I.A.S. Agnita semănatul, inclusiv plantatul cartofilor, se va încheia în seara zilei de 8 aprilie.

În unitate a intrat în actualitate pregătirea terenului în vederea însămînțării porumbului pentru boabe. Pentru o productivitate ridicată și realizarea de economii de combustibil, la lucrările de pregătire terenul, concomitent cu măruntirea terenului se administrează și erbicidele.

**I.A.S. Ruja:** Pînă aseară au fost finalizate lucrările de însămînțat borceag (plan 130 hectare) și orzoaică de primăvară (100 hectare). În cursul zilei de astăzi (5 aprilie) se vor încheia lucrările de însămînțat ovăz (plan 100 ha). Pentru recuperarea rămănelor în urmă la însămînțatul sfeclei furajere au fost luate măsuri de excepție pentru realizarea unui ritm zilnic de 20 de hectare, fără rabaturi la calitate. Pe această bază, se scontează ca în maximum 5 zile și această lucrare să fie finalizată. Măsuri asemănătoare au fost luate și pentru grăbirea lucrărilor de plantat cartofi (plan 65 ha — realizat 18 hectare). De menționat că se acordă o mare atenție respectării tehnologiilor, lucrările de pregătire patul germinativ și semănat executîndu-se numai în prezența șefilor de fermă și a specialiștilor din conducerea întreprinderii. **I. FLESCHE**



Creșterea vitezei de lucru la însămînțări este condiționată de mulți factori, printre care și alimentarea operativă cu semințe a utilajelor de încorporat sămînța în sol. La I.A.S. Agnita, după cronometru, perioada de alimentat utilajul de însămînțat durează mai puțin de 3 minute. **Foto: I. F.**

### „Vitrometan” Mediaș Spațiu vast de aplicare a unor idei și soluții tehnice noi

Una dintre problemele foarte importante care se află în acest an în atenția colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea „Vitrometan” din Mediaș este găsirea și aplicarea urgentă în producție a unor soluții noi care să asigure o creștere substanțială a producției. Experiența le-a dovedit stăcările mediei că numai prin tehnologiile tradiționale va fi foarte greu să se atingă ritmurile de producție stabilite prin plan. Pentru acest an, spre exemplu, creșterea este de 12 la sută față de anul trecut. Cum se vor materializa toate acestea? Bineînțeles, soluția nu poate fi decât una singură: sporirea productivității muncii, indicator care, și în industria sticlăriei, va trebui dublat pînă în 1990.

Cum s-au gîndit specialiștii — și nu numai ei, după cum vom vedea — să rezolve concret și eficient aceste probleme? Un prim răspuns ni s-a prezentat singur, sub

dar contribuie și la îmbunătățirea calității produselor și la reducerea pierderilor. Desigur, despre tehnologie în sine ar fi și alte lucruri de spus, dar amănunțele de specialitate ne interesează mai puțin. Reținem că, după cum ne preciza directorul unității, în acest an se prevede o schimbare radicală în mecanizarea și organizarea proceselor de producție. **Preocupările pe linia introducerii noilor tehnologii de realizare a**

(Continuare în pag. a III-a)  
**Nicolae ACHIM**

**ORGANIZAREA ȘI MODERNIZAREA PRODUCȚIEI —  
cerințe obiective ale dezvoltării intensive,  
ale creșterii eficienței economice I**

forma unor produse (pahare, scrumiere, elemente pentru corpuri de iluminat etc.), aflate pe biroul directorului întreprinderii, ing. Emilian Bărbat. Sînt rezultatul încercărilor (reușite!) de realizare a unor produse din renumitul cristal de Mediaș printr-o nouă tehnologie, care conduce nu doar la o substanțială creștere de productivitate — deci și de producție —,

### Caleidoscop duminical

(Pagina a II-a)

## COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Comuniștii, toți oamenii muncii de pe meleagurile sibiene au urmărit cu viu interes vizita pe care dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ați întreprins-o, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în unele țări de pe continentul african.

Asemeni întregului nostru popor, pe tot parcursul acestui nou itinerar de pace și prietenie am fost mereu alături de dumneavoastră, cu gîndul și cu inima, cu satisfacția și bucuria cu care națiunea noastră își reafirmă voința de înțelegere, colaborare și pace prin cel mai autorizat glas al său, prin cel mai strălucit reprezentant al intereselor sale fundamentale, al demnității și înțelepciunii cu care își făurește luminosul destin comunist.

Înaltă considerație și căldura cu care ați fost împinșat pretutindeni au constituit o elocventă expresie a recunoașterii excepționalelor dumneavoastră calități de militant activ și consecvent pentru dezarmare și pace, pentru securitate pe planeta noastră, pentru dezvoltarea pe o bază nouă a relațiilor dintre toate țările lumii și, în același timp, o sinceră și înaltă apreciere a marilor realizări obținute de poporul român în cea mai înfloritoare perioadă din istoria sa, „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”.

Privită într-un larg context internațional, în condițiile escaladării cursei înarmărilor, al existenței unor tensiuni și focare de război, al adîncirii decalajelor economice, vizita dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, dobîndește dimensiunile unui eveniment de importanță majoră, semnificînd una dintre cele mai adecvate și mai realiste modalități de cunoaștere, apropiere și conlucrare pașnică, echitabilă și reciproc avantajoasă între popoare. Fructuosul bilanț al vizitei, întîlnirile și convorbirile la cel mai înalt nivel, documentele semnate cu acest prilej au menirea de a pune și mai mult în evidență energiile, inteligența și capacitatea de creație, vocația constructivă ale poporului nostru — expresii ale unei active prezențe internaționale, cu un larg ecou în rîndurile țărilor iubitoare de pace și progres.

Exprimîndu-ne deplina satisfacție pentru bilanțul deosebit de fructuos al acestei noi vizite pe continentul african, vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că toți oamenii muncii din județul Sibiu, în frunte cu comuniștii, își vor intensifica eforturile pentru a înfăptui în mod exemplar politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru, politică pe deplin realistă, de un profund umanism, străbătută de geniul gîndirii dumneavoastră științifice, vizionare. Vom da acestui nou exemplu de slujire devotată a intereselor fundamentale ale țării noastre suportul concret al energiei și faptei de muncă, al eficienței, convinși fiind că numai astfel putem da expresie stimei și recunoștinței pe care vi le purtăm, că numai astfel ne putem face datoria față de patrie — acționînd cu abnegație pentru înfăptuirea mărețelor obiective ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului, pentru libertate, suveranitate și integritate, pentru creșterea prestigiului României socialiste în rîndurile țărilor lumii.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL  
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

## Cartea social-politică — mijloc de educare patriotică, revoluționară, a tinerei generații

„Decada cărții social politice pentru tineret” se află în acest an la cea de-a 17-a ediție a sa. Prodigioasă manifestare, cu ample rezonanțe în județul nostru, organizată de Comitetul județean Sibiu al U.T.C., în colaborare cu Centrul de librării, în perioada 6—16 aprilie a.c., decada este circumscrisă mărețului eveniment din viața și activitatea tinerei generații a patriei — aniversarea a 65 de ani de la crearea U.T.C. și a 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R. Despre rolul și locul cărții social-politice, în cadrul manifestărilor de propagandă a cărții, precum și despre programul decadei din acest an, ne-a vorbit profesor Nicolae Suciu, de la Centrul de librării Si-

biu: „Decada cărții social-politice pentru tineret” vine să întregască amplele manifestări desfășurate în această perioadă în municipiul și județul nostru, prilejuate de mărețul moment aniversar din viața tineretului țării. Pe parcursul zilelor decadei ne-am propus să realizăm expuneri, dezbateri, simpozioane, întîlniri ale cititorilor cu scriitorii, oameni de știință și cultură, unde vor fi abordate, diverse aspecte ale publicității și răspîndirii cărții social-politice. Aceste întîlniri vor prilejui și o confruntare a activității editorilor și celor implicați în difuzarea cărții cu exigențele și preferințele tinerilor cititori”.

**Rep.:** Vă rog să ne spuneți ce lucrări vor predomina ațit în cadrul acțiunilor întreprinse, cît și în standurile organizate cu acest prilej?

**N.S.:** „Manifestările care vor avea loc vor aduce în

(Continuare în pag. a III-a)  
**Dorina MARIAN**



# CALEIDOSCOP duminical

## Artizanii marilor spectacole din arenele sportive (II)

Sportul de performanță este o iubire unică și irepetabilă

Primul moment al cunoștinței mele cu profesorul Ion Armenciu, antrenorul patinatorilor de viteză sibiieni, m-a făcut să mă gândesc la celebrul film al lui Tony Richardson „Privește înapoi cu mine”. Încercat de acea nemulțumire permanentă a celui care știe că poate face și dăruie mai mult, neîmpăcat cu automulțumirea și burocrăția, luptător deschis și cinstit împotriva încercărilor „de forță”, inclusiv din partea federației de specialitate, Ion Armenciu se dovedește a fi, dincolo de pasiunea pentru sport, un caracter drept, un om pentru care exercitarea profesiei nu se măsoară în primul rând în cifre statistice, ci în cântarul drept ce are pe un talger înțelegerea deplină a obligațiilor sociale și pe celălalt strădanie permanentă de a fi la înălțimea acestora.

Și totuși va trebui să încep acest reportaj apelând la rezultatele meritorii pe care acest iscusit antrenor le-a obținut cu elevii săi în ultimii ani. Iată, titlurile de campioni de juniori li s-au adăugat, prin Cerasela Hordobețiu, și cel de campioană națională la seniore. Alături de acesta, sibiencii a reușit să obțină numeroase succese internaționale, anul 1986, fiind a împlinit 18 ani, reprezentând și cel mai bun sezon al ei. Se poate afirma — în condițiile modeste de care acest sport se bucură — că aceste performanțe sînt legate nemijlocit de muncă plină de răbdare, migală și suflet, de competența profesională a antrenorului Ion Armenciu.

— Cum se formează un campion de patinaj viteză, tovarășe profesor?

— Într-o încercare de răspuns-blitz, cam așa: între 8—9 ani are loc prima selecție. După acest prim punct de plecare cel mai important este să-și faci pe copii să îndrăgească cu adevărat acest sport, să le placă și să muncească

îndrăcit, de bună voie, și cînd este foarte greu. Pentru asta trebuie să știi inclusiv să „le intri sub piele”. Apoi, cu toate că este un sport individual, să formezi o echipă al cărei spirit să domnească chiar și atunci cînd pe gheață devin adversari. Urmează zeci, sute, mii de ore de muncă tenace, de renunțări, de luptă cu tine însuși, cu adversarul, cu acele cronometruții. Ca să rezisti, trebuie să privești sportul ca pe o unică și irepetabilă iubire.

... Continuăm discuția pornind de la multe renunțări pe care sportivul de performanță și le impune de bunăvoie și atingem aici o problemă dificilă. Lungile cantona-

### File de reportaj

mente implică absențe de la pregătirea școlară. Aflu cu plăcere că Ion Armenciu a împămintenit munca școlară în timpul cantonamentelor, de o atenție și supraveghere deosebită bucurîndu-se cei care au de susținut examene. Se ocupă personal de acest proces, solicită sprijin de specialitate și efectuează controale prin sondaj.

„Este foarte important — îmi spune — pentru că noi nu formăm numai sportivi de performanță, ci în primul rînd oameni utili societății”. Îi dau perfectă dreptate și mă gîndesc că este și un act de dreptate față de acești tineri, viitori performeri care se scoală în fiecare zi la 6 dimineața pentru a parcurge un program complex de maximă solicitare fizică și intelectuală. Și eforturile lui Ion Armenciu nu sînt zadarnice. Iată, printre foștii săi elevi, membri ai loturilor reprezen-

tative, medaliați în întreceri interne și internaționale, se numără 10 studenți — la chimie, chimie industrială, medicină, electronică sau educație fizică și sport. Onorantă carte de vizită care pornește de la un crez sănătos: „Am fost și sint împotriva concepției: ori sport, ori carte. Se pot face amîndouă, și încă bine. Dar este nevoie de înțelegere și multă ambiție”.

Abordez în finalul discuției tema insucceselor. Nu ezită, nu caută explicații sofisticate ci îmi spune firesc și deschis, ca un om ce știe să-și evalueze real și autocritic activitatea: „În dorința de a face mai mult și mai bine, neglijăm uneori condițiile și datele momentului și greșim. Important, fundamental dacă vreți, mi se pare să ai tăria de a recunoaște greșeala pentru a nu o mai repeta. Și pentru a nu fi acuzat de teoretizare, mărturisesc că una din nemulțumirile mele poartă numele de Cătălina Bologa. O sportivă foarte bine dotată fizic și intelectual. Din păcate, nu am reușit să-i inoculez spiritul combativ. Nu am fost ajutat nici de părinți, a mai intervenit și conjunctura nefavorabilă vizavi de unele deplasări la concursuri internaționale și astfel am pierdut o viitoare mare sportivă, din generația Cerasellei Hordobețiu”.

Tonifiantă discuție, semnificativă pentru această nobilă muncă deosebit de grea și interesantă. Ion Armenciu nu este dispus, indiferent de greutateți, să arunce armele. A demonstrat-o și la ultimele campionate naționale ale juniorilor, unde elevii săi au cucerit 20 de medalii. Se pare, deci, că poate privi înapoi... fără nici un pic de minie.

Octavian RUSU

## Săptămîna viitoare pe ecrane

● **Punct ... și de la capăt** — Primele trei filme ale lui Alexa Visarion au fost ecranizări, remarcabile adaptări libere după opere literare. Al patrulea este un film inspirat din actualitate, o meditație răscolitoare despre oameni ai zilelor noastre, un film tulburător în care primează stările sufletesti ale personajelor, relațiile neobișnuite dintre ele, remarcabila interpretare a actorilor. **Punct ... și de la capăt** poate fi considerat și ca un film de dragoste, un film în care dragostea e văzută ca un ferment al continuității vieții, al speranței. În distribuție: Ovidiu Iuliu Moldovan, Camelia Maxim, Victor Rebenjiuc, George Constantin, Mircea Diaconu, Petre Gheorghiu, Răzvan Vasilescu, Tamara Buciuceanu-Botez, Mariana Mihut, Leopoldina Bălănuță, Mircea Albușescu, Vasile Nițulescu, Marioara Sterian. (Cinema „Pacea”, orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18 și 20; Casa de cultură, luni, ora 19).

● **Apașii** — Film german în culori, un western realizat de studioul Defa în colaborare cu studioul cinematografic București. (Cinema „Arta”, orele 9,15; 11,15; 14; 16; 18 și 20; Miercuri și joi, orele 18 și 20, vineri, orele 14; 18 și 20; sîmbătă, ora 18 — Spectacole pentru abonați în Zilele filmului de artă).

● **A fost odată un căpitan curajos** — Realizat în studioul Mosfilm în anul 1985, filmul lui Rudolf Frunтов evocă lupta eroică a tineretului sovietic împotriva fascismului, prezența lui pe ecrane acum reamintindu-ne că se apropie aniversarea Zilei Victoriei asupra fascismului, victorie la care România a avut o contribuție de seamă. (Cinema „Tineretului”, zilnic la ora 12).

● **Ridem cu Stan și Bran** — Film de montaj, reîntîlnire cu celebrii comici Stan și Bran în citeva din filmele care au făcut deliciul atîtor generații de spectatori. (Cinema „Tineretului”, orele 9,30; 14,30; 17 și 19,30).

● **In această perioadă, cinematografele din Sibiu vor găzdui „Săptămîna filmului de educație pentru sănătate”, organizată în colaborare cu Laboratorul județean de educație sanitară. În programul cinematografelor sibiene au fost incluse următoarele scurte metraje de propagandă pentru sănătate, pentru viața rațională: Dorința cea mai arzătoare — copiii (Cinema „Pacea”), 12 ani din viața noastră (Cinema „Arta”), Destine paralele, Adolescența (Cinema „Tineretului”), Regimul de viață și de activitate al elevului, Să vă cunoașteți copiii (Cinema „Independența”, 6—8 aprilie a.c.), Știm să-i creștem. Învățăm să-i cunoaștem (Cinema „Independența”, 10—12.IV).**

N. I. POPA

### Cugetări

Nu este îndeajuns ca să fii tînar, trebuie să-ți înțelegi tîneretea!

Cuvintele înțesc uneori să fie... necuvinte.

Poezia este o forță a gîndului, care se materializează în vers.

Zăpezile iubirii pot fi uneori și... calde.

Nu trebuie să privim în urma noastră, doar atunci cînd ne strigă cineva!

Mioara BUD

### Din lumea tehnicii

Presă niponă apreciază că dezvoltarea unei noi generații de casetofoane, de tip „DAT”, în Japonia reprezintă o veritabilă revoluție în domeniul aparatelor electronice, comparabilă cu cea reprezentată de apariția televizorului color în domeniul transmiterii imaginilor, relatează agenția TASS. Casetofoanele de tip „DAT” se bazează pe un sistem numeric care exclude, practic, orice bruiaje sau distorsiuni.

## EPIGRAMA

Podul de la Mohu a devenit aproape impracticabil...

Podului peste puțin I se va-implini ursita. Cînd va curge pe Cibin Dunărea cu țirița.

I. MARGINEANU

Măma și feciorul

I-a dat o creștere aleasă, Ce-i greu vietei-să nu știe, Far fiul o primește-n casă, Dar... numai în bucătărie.

Francisc GAVRILEȚ

Unui fals atlet

Nu e sportiv, ci un poltron Cu spirit de pătrundere, Ce-ajuns-a mare campion La fuga... de răspundere!

Nicolae MALAU

Un interviu cu un jazzman la festival

I s-a luat un interviu, La Festival-jazz, în Sibiu; Părerea-i, mulți spun că e bună: — „Un festival, în orice... lună!”

Naum SMARANDACHE

Unui „uituc”

E lipsă de omenie. Chiar de te pretezi la glume, Să-i spui: „Să trăiești bădie!” Dar nu-i spui cîți ani anume.

Ioan BERGHIA

Caricaturistului Rudy Schmuckle

Vei fi produs probabil traume Cu expoziția de „Scaune” Servind vizitatorilor un hap Trădînd din parte-ți: „scaunel” la cap.

Unui şahist vorbăreț

La şah el trîncănește-ntruna Și calculează doar cu mîna Chiar dacă este dascăl de valahă Reglementar și intept ar fi să tacă

George LIMBEANU

## Primăvara '87 Oferta comerțului sibiian — în pas cu cerințele modei

Vitrinele magazinelor sibiene au îmbrăcat haina nouă și veselă a primăverii, iar cele ale magazinelor de confecții ne atrag atenția asupra ultimelor creații ale modei de primăvară și ne îndeamnă să ne întregim garderoba. De curînd, toate magazinele de confecții din rețeaua comerțului sibiian au fost aprovizionate cu o bogată gamă de modele. Am poposit și noi zilele trecute la magazinul „Dumbrava” din Sibiu unde am purtat o interesantă discuție despre noutățile acestei primăveri — discuție dublată de prezentarea citorva modele, surprinse de aparatul fotoreporterului — cu Olga Schemel, merceolog în cadrul biroului comercial textil al I.C.S. Mărfuri industriale și Hedwig Hienz, șef complex comercial „Dumbrava”. Cu ajutorul interlocutoarelor noastre vă vom prezenta cîteva dintre noutățile de... sezon.

Magazinele și raioanele de specialitate oferă o mare varietate de modele de raglane din tercot, compleuri din stofă sau țesături ușoare, scurte din tercot și stofă, bluze din țesături primare sau în topit, fuste, rochii din stofă, tercot sau mătase. După cum se

poate observa, se poartă foarte mult tercotul într-o gamă cromatică bogată predominant culorile pastel. Linia modei impune o croială amplă, bogată în cute, cu umerii căzuți; fusta este foarte largă sau foarte strîmtă, cu sliț. Rămîne, în continuare, în actualitate pantalonul cu cute în talie, îngust pe picior și cu manșetă. La toate acestea se oferă o gamă diversă de accesorii, de la pălării și mînuși pînă la bijuterii și flori artificiale.

Și raioanele de tricotaje pun la dispoziția cumpărătoarelor noi modele de bluze, pulovere, rochii tricotate și un bogat sortiment de lenjerie. Noi modele au fost aduse și la magazinele de încălțăminte — pantofi pentru vreme mai rece, pantofi-sandale din piele și înlocuitori. Pentru acelea dintre dumneavoastră care apelează la croitoreasă sau își lucrează singure, raioanele de țesături și stoffe desfac o gamă bogată de imprimeuri (bumbac, mătase), pentru toate gusturile și utilitățile.

Magazinele și raioanele de copii oferă multe lucruri dragute pentru cei mici — de la garniturile complete pentru nou-născuți pînă la îmbrăcă-

mintea pentru vrstele mai mari — raglane, haioare din tercot și reton, fuste, rochii, pantaloni, salopete etc.

În moda masculină, de mare apreciere se bucură două piese importante — blezerul și pantalonul cu pense în talie și cu manșetă. La acestea se adaugă „clasicele” costume, care în această primăvară sînt din stoffe în culori deschise, scurtele din tercot, sacourile și raglanele.

Dar să ne gîndim că odată cu venirea primăverii vine și sezonul vacanțelor, al concediilor, al sporturilor în aer liber. Pentru ținute de sport, raioanele de specialitate au în vinzare scurte din reton în combinații de culori, treninguri, teniși, pantofi tip adidas, articole de camping.

Și o ultimă informație pentru acelea dintre dumneavoastră care veți cumpăra diferite stoffe și țesături de la magazinul „Dumbrava”: la același nivel se află o masă de croi unde vi se iau măsurile, se croiește materialul, se prinde în ace și rămîne doar de cusut acasă.

Angela POPESCU

Foto: Fred NUSS



Dun  
11  
Lun  
Fele  
ghio  
rile  
(col  
stud  
ce.  
pisoc  
cunu  
romă  
zică  
Albu  
(par  
Inser  
timp  
lejur  
mea  
Cinta  
(color  
noștri  
prezē  
ale p  
milor  
Film  
cepe  
Studi  
(color  
șoarā  
21,50  
  
Lu  
20,00  
20,20  
cā. 20  
loare  
portaj  
tății.  
cloric  
Roman  
zerabi  
timul  
Televi  
  
ci  
  
Dumin  
SIB  
„Lupt  
lea  
Arta:  
din G  
neretul  
bastră  
ta: „C  
mare”.  
MEI  
gresul:  
rii”; I  
„Profet  
ardelen  
„Doam  
dul”.  
  
Luni  
MEI  
gresul:  
Bullitt  
11,15; 1  
20,15. C  
nia alb  
9,30; 11  
20. I. I  
„Adio,  
reții”,  
18; 20.  
CISN  
cereā  
11; 15.  
AGNI  
legile v  
boi”, or  
DUM  
„Romeo  
sat”, or  
COPS  
vadarea  
16; 18.  
  
Te  
Teatru  
biu prez  
10 și 18  
„Capcan  
om sing  
școlle  
respectiv  
priudere  
roșie”).  
  
met  
  
Meteor  
serviciu,  
apreciază  
se va i  
va fi va  
va suf  
Temperat  
me vor  
între 0  
iar cele  
14 și 17



## Spațiu vast de aplicare a unor idei și soluții tehnice noi

(Urmare din pag. 1)

produselor sint dublate și completate de cele vizând mecanizarea operațiilor, indeosebi a celor de finisare, ca și de reorganizări de fluxuri tehnologice.

Aici se impun câteva amănunte. Iată, ni se prezintă soluția adoptată pentru mecanizarea operației de șlefuire a pieselor de cristal pentru corpurile de iluminat: un braț mecanic care execută mișcările pe care, înainte, le făcea mina omului. Productivitatea muncii a crescut — rețineți! — de 5 ori, ca și precizia execuției. Realizarea aparține unui colectiv de ingineri și tehnicieni, preocupați acum de studierea posibilităților perfecționării sale, pentru lărgirea gamei de produse ce pot fi finisate mecanizat. O altă mecanizare s-a aplicat la secția cuptoare, la transportul produselor calde de la bazinele de lucru la captorul de recoacere: s-au înlocuit câțiva oameni și munca destul de dificilă ce o făceau, cu ajutorul unei benzi transportoare.

Deosebit de important ni se pare a fi faptul, înțeles la „Vitrometan“ Mediaș că în ampla acțiune de modernizare și organizare a proceselor de producție — conform programului întocmit în acest sens — au fost atrași numeroși oameni, de diferite profesii, din secțiile și atelierele întreprinderii. Pe câțiva i-am cunoscut direct și mărturisim că le-am admirat pasiunea cu care se ocupă de rezolvarea unor probleme tehnice — mai ales că unii dintre aceștia doar tangențial au venit, până nu de mult, în contact cu ele. Este cazul pictorului Ioan Moldovan, care a devenit — ni s-a spus — creatorul numărul 1 al candelabrelor de cristal, iar

acum ne prezintă o complicată matriță pentru realizarea unor produse presate, executată de el printr-o tehnologie care conduce la creșterea de peste 10 ori a productivității muncii față de tehnologiile tradiționale. Un alt mare pasionat pentru nou este automatistul Filon Popa, care, împreună cu colegii săi Walter Hartauer, Gligor Dețean, Karol Staines, Ioan Rusu și Helmut Welter, au hotărât să realizeze o mașină automată de lustruit chimic, pentru a rezolva „locul îngust“ existent la această importantă operație de la secția cristal.

Am evidențiat doar câteva din preocupările „la zi“ ale

sticlarilor medieșeni, dar din care se poate deduce clar că la „Vitrometan“ ideile noi își au un câmp larg de aplicare, întrucât s-a înțeles că doar astfel se va putea atinge importanta sarcină de creștere a productivității muncii în acest an (de 17 la sută față de 1985) și următorii. Și, mai mult decât atât, această adevărată emulație de idei și soluții noi a izvorât, așa după cum ne spunea inginerul Emilian Bărbat, „din cerința, dar și ambiția noastră de a ne prezenta pe piețe internă și externă cu produse realizate la nivele calitative superioare și cu costuri mai mici, cu alte cuvinte, de a fi competitivi“.

## Cartea social-politică — mijloc de educare patriotică, revoluționară, a tinerei generații

(Urmare din pag. 1)

atenția tinerilor lucrările care ilustrează marile realizări ale poporului nostru, sub conducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R. și până în prezent. Un loc primordial va fi rezervat prezentării și difuzării lucrărilor de o excepțională importanță teoretică și practică ale tovarășului Nicolae Ceaușescu editate în volume ca: „România, pe drumul construcției societății socialiste multilaterale dezvoltate“ și seriile „Din gândirea social-politică, economică și filozofică a președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu“.

Rep.: Ce alte modalități de prezentare a cărții ne mai oferă Centrul de librării?

N.S.: Decada este un bun prilej pentru noi de a organiza standuri-expoziții de carte social-politică în întreprinderi, instituții, licee, case de cultură, cluburi ale tineretului, cămine culturale, ur-

mărindu-se creșterea contribuției cărții în educarea patriotică, revoluționară, etică și estetică a tinerilor. Vom constitui, de asemenea, vitrine speciale de carte social-politică în librăriile din Sibiu și Mediaș.

Rep.: Vă rugăm, în încheiere, să punctați succint câteva dintre lucrările care vor fi prezentate în cadrul decadei, precum și invitații care vor fi în mijlocul nostru în această perioadă?

N.S.: Vom avea plăcerea de a avea în mijlocul nostru, cu prezentarea propriilor cărți, pe dr. Stelian Neagoe, cercetător științific principal la Institutul de studii social-politice de pe lângă C.G. al P.C.R., cu „Istoria unirii românilor“, precum și pe dr. Nicolae Branga, de la Centrul de științe social-politice, filiala Sibiu, cu „Italiicii și veteranii din Dacia“. De asemenea, au dat curs invitației noastre Horea Matei, redactor al cărții „Istoria Romană“ de Theodor Mommsen, apărută la Editura Științifică și Enciclopedică, precum și Florian Tucă, redactor șef al Editurii Militare, cu prezentarea cărții „Istoria militară a poporului român“, vol. I—II.

Rep.: Desigur, acestea sînt doar câteva dintre acțiunile care se vor desfășura în cadrul decadei. Despre celelalte vom informa cititorii la momentul respectiv. Vă mulțumim!

## Rezultatele concrete — măsura capacității politico-organizatorice

Coordonata majoră pe care este circumscrisă activitatea comitetului sindicatului de la O.J.T. Sibiu este neconținută preocupare pentru creșterea și întărirea capacității politico-organizatorice, ceea ce a permis o mobilizare mai susținută a oamenilor muncii la îndeplinirea planului și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Acest adevăr este ilustrat convingător de rezultatele obținute, expresie atât a eforturilor conjugate ale întregului personal din unitățile de turism, de producție și de administrație publică, cât și a modului cum organizațiile sindicale, sub conducerea și îndrumarea nemijlocită a organizațiilor de partid, acționează pentru punerea în valoare a întregului potențial uman și material existent.

Realitatea confirmă că se acționează permanent pentru îmbunătățirea conținutului întrecerii socialiste, prin definirea clară și concretă a o-

## Omagiu și recunoștință

În prezența membrilor secretariatului Comitetului județean de partid, în cadrul acțiunilor prilejuite de aniversarea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R., joi, 2 aprilie 1987, a avut loc festivitatea înminării „Diplomei de onoare“ a C.C. al U.T.C. și a „Insignei jubiliare“, instituite cu prilejul aniversării creării celor două organizații. Distincțiile au fost înminate unor cadre cu muncă de răspundere din aparatul de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești, din întreprinderi și instituții care au activat, în trecut, în organele de conducere ale organizațiilor de tineret din județul nostru.

Distincțiile jubiliare au fost înminate de tovarășa Mihaela-Gabriela Drîmbărean, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C.

În numele celor care au primit distincțiile, cei care au luat cuvîntul au adus un profund omagiu secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele căruia se leagă nemijlocit reorganizarea Uniunii Tineretului Comunist, intensificarea activității acesteia, sub conducerea partidului, în lupta dusă împotriva nedreptății sociale, pentru apărarea independenței și integrității teritoriale a patriei, ca și atîtea alte pagini glorioase din istoria U.T.C. și a mișcării comuniste și muncitorești din România.

În încheierea festivității, a luat cuvîntul tovarășul Ioan Constantin, secretar al Comitetului județean de partid, care a subliniat că pentru tinăra generație a țării constituie un motiv de vibrantă mîndrie patriotică faptul că, la înalta școală a revoluției, a luptei pentru dreptate și adevăr, a muncii de edificare a noii societăți pe pămîntul patriei, cu deosebire în anii luminoși ai „Epocii Nicolae Ceaușescu“, numeroase generații de tineri, printre care și cei din județul Sibiu, și-au format profilul de comunisti devotați ai patriei și partidului, de constructori înflăcărați ai viitorului luminos în România. A fost exprimată încrederea că, și pe viitor, tineretul sibian, avînd drept călăuză însuflețitorul exemplu de muncă și viață al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, își va spori necontenit contribuția la îndeplinirea înaltelor sarcini încredințate de partid, pentru măreția și prosperitatea patriei noastre.

Lucian JIMAN

## Activități umanitare

O bogată activitate specifică desfășoară Comisia și grupele de „Cruce Roșie“ de la „Independența“. Este firesc, căci grupa reprezentativă a acestei citadele a construcției de mașini este cîștigătoarea fazei județene a concursului grupelor sanitare, desfășurat anul trecut. Zilele acestea, echipierele acestei formații, între care Violeta Boiangiu și Adriana Luca, operatoare la Oficiul de calcul, muncitoarele Ana Diaconescu și Galina Oană precum și Daniela Dobrotă, Renate Liebhardt, Elena Nistor din atelierele de proiectare ș.a. au fost prezente în mijlocul copiilor de

la căminul pe care-l patroanează întreprinderea, oferindu-le celor mici cadouri în valoare de peste 3 000 de lei — jucării, îmbrăcăminte, dulciuri etc. Acțiuni de acest gen vor mai fi organizate, înimoasele fete de la „Independența“ fiind un puternic ferment în mobilizarea oamenilor muncii la acțiuni umanitare de mare frumusețe civică: donări onorifice de sînge, ajutorarea copiilor orfani și a bătrînilor etc., în paralel cu pregătirea asiduă pentru concursul din acest an, hotărîte fiind să... recidiveze, spre a accede la faza republicană a concursului.

## Miercurea Sibiului

### Susținute lucrări de primenire a pajiștilor naturale

Timpul bun din ultima săptămînă a favorizat finalizarea principalelor lucrări de îmbunătățire, amenajare și întreținere a pajiștilor naturale prevăzute în programul Consiliului popular al comunei Miercurea Sibiului. Printr-o organizare judicioasă a acestei campanii și prin mobilizarea susținută a locuitorilor satelor, s-a reușit efectuarea unor lucrări de calitate bună, care creează condiții reale de creștere a potențialului productiv al pășunilor naturale, de la care se speră să se obțină cantități sporite de furaje pentru bovine și ovine.

Astfel, 345 ha de pășune au fost fertilizate cu mai bine de 80 t îngrășăminte chimice, iar pe alte 70 ha s-au administrat 3 500 t îngrășăminte naturale, care au fost transportate pe pășuni, încă din iarnă, de cetățeni, cu cele 140 atelaje proprii. Un mare număr de cetățeni au participat la efectuarea lucrărilor de igienizare a pășunilor, prin împrăștierea mușuroaielor, defrișarea arboretului, a mărăcinilor, drenarea unor trupuri de pășuni pentru preîntîmpinarea bălțirilor, cele mai complexe lucrări au fost efectuate pe pă-

șunile „Perii Apoldului“, „Valea Miercurii“ și în hotarul satului Dobîrea.

Sătenii dețin în gospodăriile proprii 586 bovine și aproape 2 700 ovine. În vederea asigurării hranei acestor animale, consiliul popular a rezervat un trunchi de pășune, în suprafață de 65 ha, care a fost pus la dispoziția cetățenilor, cu prioritate a celor care au contractat cu statul cele mai mari cantități de lapte de vacă și un număr mai mare de tineret bovin. De la primărie am aflat că în fruntea acestor importante lucrări s-au aflat și s-au remarcat, prin hărnicia lor deputații Nicolae Beu și Elisse Glatz din Apoldu de Sus, Ioan Cuntan din Dobîrea și Andrei Sencher din Miercurea.

Ar mai fi de adăugat că și pe pășunile celor trei cooperative agricole de producție s-au efectuat ample lucrări de îmbunătățiri și amenajări, iar în prezent consiliul popular, împreună cu întreprinderea județeană de pajiști, elaborează un proiect de amenajări a unui trunchi de circa 200 ha pășunt, în care lucrările vor demara în primăvara anului viitor.

J.L.

telul și laboratorul „Bulevard“, cabana „Păltiniș“.

În acest an, comitetul sindicatului este chemat să-și sporească contribuția la realizarea calitativ superioară a sarcinilor generale ale Oficiului județean de turism, date fiind prestigiul de care se bucură această unitate, precum și exigențele — celui de-al doilea an al actualului cincinal. Necesității obiective de înlăturare a unor minusuri și deficiențe ce se mai manifestă în munca proprie — regăsite, desigur, și în munca și rezultatele nesatisfăcătoare ale unor unități — comitetul sindicatului trebuie să-i asocieze. În acest an și în perspectivă, ca aliat de nădejde și ca veritabilă forță motrice, opțiunea pentru autodepășire, dorința firească și hotărîrea fermă pentru a acționa, cu responsabilitate sporită în direcția îmbunătățirii, sub toate aspectele, a muncii sindicale.

## Din activitatea sindicatelor

rești care își dovedesc, perioadă de perioadă, eficiența practică.

Stau măturie, în acest sens, nivelurile de îndeplinire a principalilor indicatori pe 1986 (în procente): producția industrială — 100,5; desfacerea la alimentație publică — 109,3; producția culinară — 105,3; productivitatea muncii — 106,5; volumul total de activitate — 104,3 și beneficiul — 111,3. Cele mai bune rezultate în întrecerea socialistă le-au obținut restaurantul „Continental“, ho-

J. LUCIAN



TELEGRAMME EXTERNE

- Delegația membrilor unor mișcări pentru pace din Europa occidentală, care se află în Statele Unite, a fost primită, la sediul din New York al Națiunilor Unite, de secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar. S-a subliniat, cu acest prilej, că, în momentul actual, când planeta este amenințată de pericolul distrugerii totale, rațiunea impune eliminarea tuturor armelor nucleare de pe Terra și interzicerea producerii de orice noi arme și sisteme de arme de nimicire în masă. Dezarmarea și pacea vor rămâne simple vorbe lipsite de conținut atâta vreme cât vor continua experiențele cu arme nucleare, pentru punerea la punct și fabricarea de noi armamente tot mai distrugătoare. De aceea, se impune, cu prioritate, încetarea tuturor testelor nucleare, ca un prim pas pe calea trecerii la dezarmare.
- În luna octombrie va avea loc în orașul japonez Yokohama o expoziție de artă a copiilor. Organizată de Liga UNESCO pentru educație artistică din Japonia și oficialități ale orașului-gază, manifestarea este menită să contribuie la întărirea pieteniei și a înțelegerii reciproce între toți copiii lumii.
- Tema expoziției, „Cei fără adăpost”, este circumscrisă seriei de evenimente care marchează Anul Internațional al locuitorilor pentru cei fără adăpost, proclamat de O.N.U.
- Puternice ciocniri între poliție și grupuri de manifestați antiapartheid au fost semnalate în orașul-gheto Nyanga din Africa de Sud. Totodată, în localitatea Newcastle s-a produs, în cartierul comercial, o explozie a unei încălțături detonate. Trei persoane au fost rănite. Cele două evenimente marchează accentuarea climatului de tensiune socială la sfârșit de săptămână în condițiile menținerii stării de urgență și a altor măsuri adoptate de autoritățile rasiste de la Pretoria.
- Noi ciocniri au izbucnit, simbătă, în perimetrul taberelor de refugiați palestinieni din sudul Beirutului. Agenția A.P.S. transmite că în împrejurimile taberei Shtila au fost semnalate schimburi de focuri între milițiile „Amal”, soldații ai diviziei a VI-a a armatei libaneze, pe de o parte, și combatanții palestinieni pe de altă. Mai multe persoane din rindul rezidenților au fost ucise sau rănite.
- În orașul columbian Cartagena s-a încheiat tradiționalul festival de muzică al țărilor caribiene. Au participat colective muzicale din 10 țări. Datorită numărului mare de formații și soliști, manifestarea culturală s-a transformat într-un veritabil maraton muzical.
- Un raport dat publicității la Londra de un grup de medici britanici avertizează din nou asupra consecințelor pe care consumul periodic de alcool îl are asupra sănătății omului. Între altele, se menționează că recurgerea la alcool determină apariția unor maladii ale ficatului, cardiace, precum și creșterea tensiunii.

Știri din țările socialiste

Succese notabile a înregistrat în ultimul timp industria de calculatoare din China, transmite agenția China Nouă. R. P. Chineză a început să-și dezvolte această industrie cu ani în urmă, dar ea a câpătat o dezvoltare deosebită după 1980, când o serie întreagă de modele de calculatoare au fost asimilate și au început să fie produse în țară. La ora actuală, notează agenția, China a introdus aceste echipamente moderne în diferite domenii de activitate, numărul computerelor care funcționează în cercetare, industrie, asistență tehnică ajungând la 250. Peste 100 000 de programatori asigură necesitățile de prelucrare a datelor pentru o industrie în plină dezvoltare. În țară există, în același timp, circa 7 000 de minicomputere și 130 000 de microcomputere, inclusiv de producție chineză.

Activitatea de cercetare tehnico-științifică a cunoscut o continuă dezvoltare și a dobândit un caracter de masă în districtul albanez Elbasan. Îndeplinirea și depășirea sarcinilor în producție la cereale, tutun, legume și fructe, succesele obținute de multe întreprinderi și diferite sectoare ale producției constituie un rod al activității științifice și al inovațiilor propuse de oamenii muncii, relevă agenția A.T.A.

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE „RECORD” SIBIU

Încadreză urgent:

- VULCANIZATOR, categoriile 2—6
- TIMPLAR MANUAL, categoriile 3—6
- TERMOIZOLATORI, categoriile 1—6

— 145 —

I.R.E. SIBIU — BRIGADA CONSTRUCȚII MONTAJ

Încadreză:

- FEMEIE-DE-SERVICIU, cu locul de muncă în Sibiu, de preferință cu domiciliul în Sibiu.

— 146 —

LICEUL INDUSTRIAL NR. 7 SIBIU,

prin atelierul școală, EXECUTĂ pentru unitățile socialiste, pe bază de comandă fermă lucrări de:

- LĂCĂTUȘĂRIE
- CONFECȚII METALICE;
- INSTALAȚII ELECTRICE;
- TABLOURI ELECTRICE;
- INSTALAȚII SANITARE;
- LUCRĂRI DE DULGHERIE.

Informații suplimentare, la telefon 1 12 15. — 141 —

INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN SIBIU

Anunță că IN VEDEREA PREVENIRII INCENDIILOR DE PADURE, CU ÎNCEPERE DE LA 1 APRILIE 1987 se interzice cu desăvârșire:

- FACEREA FOCULUI ÎN PADURE SAU LA O DISTANȚA MAI MICĂ DE 300 M DE LIZIERA PADURII.
- ARDEREA RESTURILOR VEGETALE DE PE PAȘUNILE LIMITROFE CU PADUREA;
- ACCESUL TURIȘTILOR SAU AL ALTOR PERSOANE ÎN PADURE, ÎN AFARA GRUPURILOR ORGANIZATE ȘI SUPRAVEGHEATE DE PERSONALUL SILVIC.
- ACCESUL AUTOTURISMELOR PROPRIETATE PERSONALĂ PE DRUMURILE FORESTIERE PREVĂZUTE CU BARIERĂ.

— 142 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut diplomă de calificare în meseria de sudor, eliberată de întreprinderea „Independența” Sibiu, pe numele Banea Ilie. O declar nulă. (3772)
- Pierdut foaie parcurs nr. 783306/ 2 martie 1987, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Marpozan Ioan. O declar nulă. (3713)
- Pierdut autorizații MTTc. 462340 și 462343, pentru auto 31-SB-3327 și 31-SB-5000, aparținând I.L.L. Sibiu. Le declarăm nule. (3739)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind urgent casă — 3 camere, dependințe, grădina. Sibiu, str. Axente Sever. Telefon 1 82 20. (3730+3887)
- Vind apartament 3 camere, pivniță (predare contract), preț stat. Informații str. Dimitrie Cantemir, nr. 10. (3728)
- Vind o sobă electrică. Satul Ruși, nr. 33. (3743)
- Vind garnitură baie „Olivia”, vană, faianță — noi — culoarea roz, ușă lemn, pentru garaj, ușă cameră. Telefon 2 89 77, orele 17—19. (3747)
- Vind mașină de cusut „Singer”, stare foarte bună. Str. Șoimului, bloc 14, ap. 83. (3750)
- Vind 60 oi tinere și miei, preț convenabil. Tara Ioan, Riu Sadului nr. 41. (3753)
- Vind apartament două camere, pivniță, eventual coteț porci. Cisnădie, Piața Nouă, bloc K 5, ap. 11, etaj 2, telefon 6 31 28. (3763)
- Vind casă particulară și încălzitor apă (R.F.G.), nou. Sibiu, str. Forjorilor 23, familia Gherghel. (3765)
- Vind magnetofon Kashtan, stare bună, cu benzi, amplificator HI-FI 2x35 W, boxe 40 W. Telefon 2 35 05, după ora 19. (3714)
- Vind ARO 243 DL 27. Relații zilnic la telefon 3 35 78. (3711)
- Vind picup stereo Tesla cu doză magnetică, rochie mreasă (42—44), motoretă „Carpați” — îmbunătățiri, piese schimb, televizor „Dacia”. Telefon 2 76 55. (3759)
- Vind coteț pentru porci și șopru, în perfectă stare. Sibiu, Calea Dumbrăvii, nr. 35. (3822)

Relații zilnic, orele 14—16.

- Cumpăr trusă pentru trasa tuș (Staedtler, Rotring, Faber Castell) și set șablon scris (Rotring, Staedtler). Sibiu, telefon 1 28 16, orele 15—17; 21—23. (3762)
- Cumpăr bicicletă semicursă — nouă sau puțin rulantă. Telefon 1 74 72. (3756)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament două camere, confort III, Parter, Hipodrom (bloc stat). Telefon 4 44 17. (3717)
- Schimb apartament două camere, etaj I, Hipodrom III, plus cameră, bucatărie, dependințe, central, cu apartament 3 camere. Telefon 4 71 28. (3746)

INCHIRIERI

- Tineri căsătorii căutam gazdă — sau înțelegem virstnici contra locuință. Sibiu, telefon 4 45 05, după ora 18. (3871)

MEDITAȚII

- Meditez limba germană, clasele I—IV. Strand, str. Birsei, bloc 36 A, etaj 1, ap. 21, orele 17—19. (3761)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, îi dorim scumpei noastre mame, ANA BUNEA (Sadu) — sănătate și „La mulți ani!”  
Copiii: Ana, Ioan și Ștefan cu familiile (3869)
- Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, soția, copiii și nepoții urează dragului lor ARITON VLAD din Slimnic — sănătate și mulți ani fericiți alături de cei dragi! (3864)
- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 51 ani, urez dragului meu fiu, GHEORGHE POP (Sibiu) — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”  
Mama (3667)
- Cu ocazia ieșirii la pensie a colegului nostru IONEL TRIMBIȚAȘ, îi urăm multă sănătate!  
Colectivul întreprinderii „Firul roșu” Tâlmăciu (3832)

- Cu ocazia pensionării și a zilei de naștere, îi urăm scumpului nostru ION GERERU (pantofar-Alămor) — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”  
Surorile Silvia și Victoria, cumnații Nicu și Dumitru și nepoții (3657)

- La al 65-lea randafir al vieții, urăm tatălui, soțului și bunicului nostru FRANCISC BALINT din Loamneș — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”  
Soția, copiii, cumnatele și nepoții (3470)

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 48 ani, urăm dragei noastre mame și bunicii — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”  
Luminița și nepotului Răducu (3751)

După 38 ani de activitate neîntreruptă în colectivul nostru, cu ocazia pensionării, urăm colegului ȘTEFAN CĂTOIU — multă sănătate, viață lungă, fericire, alături de cei dragi.  
Prietenii și colegii de serviciu din atelierul întreprinderii, secția 500 I.P.A. Sibiu (3819)

Un ultim omagiu, din partea familiei Grama, celui care a fost  
GOMONEA IORDAN  
Înmormintarea — luni, 6 aprilie 1987, ora 13, la Turnu Roșu.

Familia îndurerată anunță cu regret decesul mult iubitei soții, mame, bunici, care a fost un suflet nobil,  
MARIA ISAILA  
— 49 ani —  
(născută Tarcea)  
În veci te vom plinge.  
Înmormintarea — luni, 6 aprilie, ora 13. Plecarea din str. Cărămidăriei 51, Sibiu.  
Soțul Ionică, copiii Maria și Lenuța, Ani și Nelu, ginerii Aron și Ionel, nepoții Cristina, Ciprian, Marius și Adrian (3879)

Pios omagiu și neștearsă amintire bunei noastre vecine,  
MARIA ISAILA  
— 49 ani —  
Nu te vom uita niciodată! Vecinii din str. Cărămidăriei (3880)

Sintem alături de colega noastră Ana Isailă, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.  
Colectivul secției tricotaș V — „Drapelul roșu” (3886)

Sintem alături de colega noastră Ana Isailă, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.  
Colectivul bioului financiar-contabil de la întreprinderea „Dumbrava” Sibiu este alături de colega lor Florica Barna, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Sinceră condoleanțe! (3892)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință a celui care a fost, un bun soț și tată.  
NICOLAE HĂȚEGAN  
(din Blăjeș) — 43 ani —  
Înmormintarea va avea loc duminică, 5 aprilie 1987, ora 14.  
Soția Anuța și fiicele Pompiluța, Aurica și Mariora

Cu adincă durere în suflet regretăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru fiu și frate, om de aleasă omenie  
NICOLAE HĂȚEGAN  
— 43 ani —  
Sintem alături de familia greu încercată.  
Nu te vom uita niciodată.  
Sora Pompiluța și mama Aurelia

Cu adincă durere în suflet regretăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru fiu și frate, om de aleasă omenie  
NICOLAE HĂȚEGAN  
— 43 ani —  
Sintem alături de familia greu încercată.  
Nu te vom uita niciodată.  
Soția Maria, fiul și nora (3758)

Mulțumim tuturor rudelor și vecinilor din Apolida de Jos, colegilor și prietenilor, celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția celei care a fost  
MARIA BABA  
— 74 ani —  
Familia (3767)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, colectivului de muncă „Stea roșie”, tuturor celor care au fost alături de noi în cele mai grele clipe pricinuite de moartea celui care a fost un bun soț și tată.  
COLOMAN VINCFEZI  
Nu te vom uita niciodată.  
Soția Maria, fiul și nora (3758)

Mulțumim tuturor locatarilor blocului B 2 din str. Tiglarilor și în special familiilor Lomnășan, Furtunescu și Fleacă, care au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de decesul dragei noastre  
NASTASIA CÎNDREA  
Familia (3736)

Mulțumim tuturor rudelor și vecinilor din Apolida de Jos, colegilor și prietenilor, celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția celei care a fost  
MARIA BABA  
— 74 ani —  
Familia (3767)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, colectivului de muncă „Stea roșie”, tuturor celor care au fost alături de noi în cele mai grele clipe pricinuite de moartea celui care a fost un bun soț și tată.  
COLOMAN VINCFEZI  
Nu te vom uita niciodată.  
Soția Maria, fiul și nora (3758)

Mulțumim tuturor locatarilor blocului B 2 din str. Tiglarilor și în special familiilor Lomnășan, Furtunescu și Fleacă, care au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de decesul dragei noastre  
NASTASIA CÎNDREA  
Familia (3736)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrație — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu.